



В Ярославской области в рамках расследования уголовного дела об убийстве девятимесячного мальчика возбуждено уголовное дело по факту халатности со стороны должностных лиц системы профилактики



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 17-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного пп. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

Напомним, что 5 сентября 2017 года вечером обвиняемая, находясь в городе Ростове, имея умысел на убийство своего малолетнего сына, покинула дом, где она проживала вдвоем с ребенком, закрыв входную дверь на замок, оставив сына в доме одного и не намереваясь в



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

течение длительного времени возвращаться обратно, рассчитывая, что вследствие лишения мальчика возможности к пропитанию наступит его смерть. 13 сентября 2017 года прибывшие по вызову соседей сотрудники полиции обнаружили мальчика мертвым, с признаками истощения. Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении 17-летней обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что, несмотря на имеющуюся информацию о неподобающем воспитании обвиняемой своего малолетнего сына, надлежащая проверка должностными лицами отдела опеки и попечительства управления образования администрации Ростовского муниципального района Ярославской области не проводилась, оценка результатам проведенных проверок не давалась и не были своевременно приняты меры по защите прав ребенка. В связи с изложенным следственными органами СК России по Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ) со стороны должностных лиц отдела опеки и попечительства указанного управления образования.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего и установление конкретных лиц из числа сотрудников отдела опеки и попечительства, причастных к совершению преступления. Расследование уголовных дел продолжается.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1164873>